

## ENERGIE PRO KULTURU A VZDĚLÁVÁNÍ

**Organizujete festival, koncert, výtvarnou, literární nebo pěveckou soutěž? Nebo se chystáte vybavit vědeckou učebnu či sháníte finance na rozjezd zajímavého vzdělávacího programu? Pak přesně pro vás je určena naše grantová výzva Energie pro kulturu a vzdělávání!**



## PODMÍNKY ZÍSKÁNÍ GRANTU

Každý projekt/činnost, na kterou je žádán příspěvek z grantového programu, musí být zaměřen na cílovou skupinu děti a mládež a musí splňovat následující kritéria:

- 1. Období realizace projektu/ činnosti: 1. 1. 2024 – 31. 12. 2024**
- 2. Podporované regiony:** okres Mladá Boleslav
- 3. Oprávněnost žadatele:** mateřské, základní a střední školy, obecně prospěšné společnosti, spolky, neziskové organizace
- 4. Maximální výše příspěvku:** 100 000 Kč
- 5. Oblast podpory:** KULTURA A VZDĚLÁVÁNÍ

## Průběh grantového řízení

### 1. Vyhlášení grantu

Vyhlášení grantu je plně v kompetenci společnosti ŠKO-ENERGO, s.r.o., která také stanovuje všechna kritéria pro jeho získání.

Grant se vyhláší prostřednictvím webových stránek společnosti:

<https://www.sko-energo.cz/aktivity/podminky-pro-ziskani-grantu/>.

**Grantový program 2024****2. Podání žádosti o grant**

Žadatel pravdivě a úplně vyplní grantovou žádost na online platformě Grantys [www.sko-energo.grantys.cz](http://www.sko-energo.grantys.cz) a do systému vloží všechny další potřebné dokumenty (doklad o vlastnictví bankovního účtu/potvrzení banky; oprávnění k zastupování subjektu – v případě statutárního zástupce vloží aktuální výpis z justice.cz ve formátu pdf, v případě pověřené osoby poté plnou moc k zastupování subjektu; compliance dotazník, který si stáhne na webových stránkách společnosti: <https://www.sko-energo.cz/aktivity/podminky-pro-ziskani-grantu/>) nebo v systému v Grantys ŠKO-ENERGO v záložce Ke stažení.

Podklady poskytnuté společně se žádostí o grantový příspěvek se žadatelům nevrací. Společnost ŠKO-ENERGO je oprávněna vyřadit žádosti neúplné nebo neodpovídající zaměření grantového programu, případně si může vyžádat doplňující podklady potřebné pro posouzení konkrétní žádosti.

Příspěvky nejsou určeny na úhradu:

- *mezd a ostatních osobních výdajů a odvodů na sociální a zdravotní pojištění příjemce a jeho zaměstnanců,*
- *nákupu věcí osobní potřeby, které nesouvisí s projektem, pohoštění, dary,*
- *úvěrů a půjček, penále, pokuty, náhrady škod a manka, zálohové platby, výdaje na právní spory.*

Žádosti o granty v grantové výzvě Energie pro ekologii můžete podávat v období od 1. 3. do 14. 4. 2024.

**3. Vyhodnocení žádostí**

Žádosti jsou nejprve posouzeny zástupci společnosti ŠKO-ENERGO z hlediska formální správnosti, pravdivosti uvedených informací a doložení povinných příloh. Žádosti, které projdou formální kontrolou, postupují k věcnému hodnocení.

Neúplné žádosti a žádosti neodpovídající zaměření výzvy jsou z dalšího hodnocení vyřazeny, případně vráceny k přepracování.

O přidělení grantové podpory rozhoduje předem stanovená grantová komise složená ze zaměstnanců a zástupců vedení společnosti ŠKO-ENERGO. Grantová komise posoudí jednotlivé žádosti a rozhodne, kterým subjektům bude vyplacena finanční podpora. Na poskytnutí podpory nevzniká žadateli právní nárok.

**Grantový program 2024****4. Oznámení výsledků grantového programu**

Po vyhodnocení žádostí grantovou komisí budou všichni žadatelé vyrozuměni prostřednictvím e-mailu o schválení či zamítnutí žádosti o grant. Zároveň jim přijde také notifikace z platformy Grantys.

**5. Zpráva o použití prostředků/Vyúčtování přiděleného grantu**

Po dokončení projektu/realizace činnosti je příjemce prostředků z grantového programu povinen doložit, a to nejpozději do **31. 1. 2025** vyúčtování grantu. Vyúčtování následně vloží do systému Grantys. Do vyúčtování se zahrnují pouze doklady do výše poskytnutého daru, i když jsou celkové náklady na daný projekt/činnost vyšší. Uznány jsou také pouze náklady na účel, který je uveden ve smlouvě. Pokud je příjemci některá z částí vyúčtování daru neuznána, musí příjemce tuto část vrátit zpět na účet společnosti ŠKO-ENERGO.

**Dokumenty ke grantovému programu**

Dokumenty ke grantovému programu na rok 2024 jsou ke stažení na webových stránkách společnosti <https://www.sko-energo.cz/aktivity/podminky-pro-ziskani-grantu/> nebo na platformě Grantys ŠKO-ENERGO v záložce Ke stažení.

**Kontakt**

Rádi byste se s námi o vašem projektu poradili? Nevíte si rady s rozpočtem, popisem projektu či kategorií, kam váš projekt zařadit? Neváhejte se na nás obrátit!

Kontakt:

Mgr. Martina Vulcová

ŠKO-ENERGO, s.r.o.

Tel.: (+420) 734 516 015

E-mail: [martina.vulcova2@sko-energo.cz](mailto:martina.vulcova2@sko-energo.cz)